
＜丸森町立金山図書館＞

                  7 月 5 日（金）に、金山図書館運営委員の皆さんと「福島県立図書館」へ行ってきました。

窓側の閲覧席からは、広い芝生の庭が見えとても居心地の良い空間でした。

その後、岩瀬書店にて蔵書の購入を行いました。ぜひ「読書の秋」に図書館へ足を運んでみ

てはいかがでしょうか。皆様のご来館お待ちいたしております。

   
令和６年９月 １日発 行

＜丸森まちづくりセンター図書室＞

初秋の候、町民の皆様方には如何お過ごしでしょうか？

日頃、図書館（室）をご利用いただき誠に有難うございます。

さて、丸森小学校では、毎月５の付く日をノーゲーム・ノーメディアデーと称してゲーム

から離れる時間を作り、ゲーム依存から脱却する目的で設定しているようであります。また、

今年度からはメディアコントロールDAYと併せて親子読書の日にも設定しております。誠に

時宜を得た意味のある取り組みであると感じており、是非続けて行って欲しいと思います。

今年も、『読書の秋』になりました。秋の夜長でもあります。皆様も読書に親しんでみては

如何でしょうか。皆さんの図書館の更なるご利用をお待ちいたしております。

丸森まちづくりセンター管理者
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※ホームページでは、すべての資料が検索できます。
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★図書室入口にある図書購入アンケート用に希望する書名な

どを記入してください。購入図書の参考とさせていただきま

す。※マンガなどの本は購入できませんのでご了承ください。

丸森まちづくりセンター図書室の読書感想コンクールまだまだ受け付けてます！

図書室に置いてある用紙をお使いください。一般の方・学生・生徒・児童・年少の方々

どなたでも参加いただけます。第 1 期が９月末までです。

是非応募お待ちしております。（受賞者様の公開表示はいたしません。）

6 月実績
◆蔵書冊数 26,643 冊

◆利用者数 100 人

◆貸出冊数 132 冊

★金山図書館では宮城県図書館から図書の借り受けを行っております。読みたい本や金山図書館に無い本

などありましたら『書名』『著者名』を金山まちづくりセンターまでお知らせください。どうぞお気軽に

ご利用ください。  ※ご要望の本が必ずしもあるとは限りませんので、ご了承ください。

６月実績
◆蔵書冊数 16,948 冊

◆利用者数 141 人

◆貸出冊数 283 冊

７月実績
◆蔵書冊数 16,860 冊

◆利用者数 182 人

◆貸出冊数 270 冊

7 月実績
◆蔵書冊数 26,705 冊

◆利用者数 206 人

◆貸出冊数 203 冊

・ティラノベビーうちゅうにいく⁈ ・まんが会津白虎隊

・もうじきたべられるぼく ・大ピンチずかん 2 ・ふりかけパンダ

・かぶとむしのぶんちゃん ・くわがたのがたくん ・なつなあに

・もののけ diary ・new ドラえもん九九のうた ・さかなくん

・どうなってるのからだのなか ・赤ちゃんはどこからくるの？

・とっておきドラえもんぞくぞくぶるるホラー偏 ・はたらく細胞

・さがして！みつけて！旅あそび ・女性法律家 ・人生の目的

・歎異抄ってなんだろう ・老後とピアノ ・アルプス席の母

・あぶないときはいやです、だめです、いきません ・呪術廻戦㉗

・しゃべらない「会話力」入門 ・アウトサイダー ・大人の流儀

・スラスラ書ける読書感想文 1 年生～6 年生 ・できる！自由研究

・風の中に立て：伊集院静のことば ・テスカトリポカ

・福島第一原発事故の「真実」検証編、ドキュメント編

6 月 ４歳児たんぽぽこども園にて

『きんぎょが にげた』絵本にあわせ

て、紙コップで金魚すくいもしました。

【最近の読み聞かせ風景】

『感動の絵本』

ひと目お母さんに

会いたくて・・

７月 ２歳児

たんぽぽこども園にて

『とうもろこし ぬぐぞう』

では、由美子先生のお話を

上手に聞いていました。

http://www.town.marumori.miyagi.jp/

